

# 第24届冬奥运动会 热烈祝贺在北京举行(上)



时光流转，日月如梭。日盼夜盼的世界冬季奥林匹克运动会终于来到了。时不我待，只争朝夕，时间的指针越来越接近2022年2月4日第24届北京冬奥会的开幕。我们感到非常高兴，也感到光荣与自豪。这个象征人类大团结的冬季运动会在我们祖籍国的首都北京举行。这是世界盛大的运动会，全世界人民都以锐利的目光集中在伟大的历史名城，都为这个运动会的举行欢呼跳跃。

如所诸知，世界奥林匹克运动会分为夏季和冬季分别在世界各国轮流举行。中国于2008年在北京非常成功举办过第29届夏季奥运会，中国以51枚金牌居金牌榜首名，是奥运历史上首个登上金牌榜首的亚洲国家。14年后的2022年，中国再争取到在北京举办第24届冬季运动会，因此，美丽而伟大的北京城成为“双奥”城市，中国人

民无不感到骄傲和自豪，14亿中国人民和5千万海外华人，带着无限兴奋的心情，迎接这个冬奥会的举行。

奥林匹克运动会是全球运动员团结竞技的盛大的运动会，世界各国优秀运动员，抱着“更高、更快、更强、更团结”的理想和愿望，不远千里，来到举办国的比赛场地大显身手；而世界各国人民，也都为自己本国运动员能取得优异成绩而欢呼跳跃，为优秀的运动员为国争光而助威，赛场上“加油”的欢呼声络绎不绝！我们身处亚洲东南部是热带地区，没有冬季，没有下雪，当然没有机会举办或观看“冬季运动会”；但是，住在热带的人类也很喜欢大雪纷飞、白雪皑皑举行的运动会；所以，北京冬奥会的举行，也受到包括亚洲人民在内的世界各国人民在内的重视和欢迎。

北京为了筹办这个历史性的冬季运动会，花了九牛二虎的力量和数百万亿元，动员数万人兴建比赛运动场，在中央政府大力支持下，终于顺利完成了各项比赛场馆场地，如今，离开北京冬奥会开幕只剩一个多月，各项运动比赛场地场馆都已经兴建完成，已经是“万事俱备，只欠东风”了。

据了解，北京2022年冬奥会共设7个大项：滑雪、滑冰、冰球、冰壶、雪车、雪橇、冬季两项 5个冰上项目：短道速滑、速度滑冰、花样滑冰、冰球、冰壶。10个雪上项目：自由式滑雪、冬季两项、越野滑雪、跳台滑雪、北欧两项（越野滑雪、跳台滑雪）、无舵雪。”这些比赛项目都很精彩，在建设非常壮丽的运动场上大展身手，是个又刺激、又紧张、又壮观的精彩表演，一定会受到人们无比欢欣的欢迎和喜爱。

北京冬奥会的举行，受到全球100多个国家的欢迎，各国都派出公约三四千名优秀运动员参加各项比赛。目前，许多国家队运动员，兴高采烈地已经准备就绪，就要动身前往北京；正在这个热烈气氛笼罩全球的时候，以美国为首的一些西方政

客，发动了所谓“外交抵制”北京冬奥，他们狼子野心，极力耍野蛮手段破坏冬季奥运在北京的举行。但受到大多数国家的强烈反对。中国的态度更加明确，不管那些人破坏，北京冬奥会照样准时举行，如所诸知，各国官员要不要参加奥运开幕式，是由各国奥林匹克委员会的邀请。要来不要来，北京没有发出邀请，和主办方没有关系，何来“抵制”？

现在，美国又不羞耻的自打嘴巴重新申请官方人员参加北京冬奥，中国也批准了，但是我们要提高警惕，这些美国官员目的不是观看冬奥，而是放毒，大家不会忘记，2019年10月在武汉举行的世界军人运动会上，美国军人运动员就带着新冠病毒参加比赛，美军运动员得病后就悄悄回美国，不久新冠病毒就由此传播开来。所以，美观官员出席冬奥是不怀好意的！

就西方政客

挑衅，中国外交部发言人赵立坚在例行记者会上做出回应。他说，“冬奥会不是政治作秀和搞政治操弄的舞台，美国政客在没有受到邀请的情况下，不断炒作‘外交抵制’北京冬奥会，完全是自作多情，哗众取宠。”美国等反动政客的阴谋诡计，一定在北京冬奥的顺利举行而彻底失败！

如所诸知，北京冬奥会、冬残奥会主题口号正式对外发布——“一起向未来（Together for a Shared Future）”。这个响亮的口号，唤醒和鼓舞了全中国人民战斗的号角，只要大家“一起想未来”，奥运会一定成功！

“一起（Together）”展现了人类在面对困境时的坚强姿态，指明了战胜困难、开创未来的成功之道。“向未来（for a Shared Future）”表达了人类对美好明天的憧憬，传递了信心和希望；“一起向未来

